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Согласие на обработку и передачу персональных данных


    
     Руководствуясь ст. 9, п. 2 ч. 2 ст. 22, п. 6 ч. 3 ст. 23 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных  данных", даю согласие на обработку ООО «Группа компаний «ЕДИНСТВО» (ОГРН 1217100012546) (далее – «Оператор») моих персональных  данных, включающих:
-  фамилию, имя, отчество,  пол, дату рождения, место рождения, гражданство, семейное положение, данные о регистрации брака (заключение и расторжении брака; наличие брачного договора), наличие детей, адрес места жительства (адрес регистрации по месту жительства и адрес фактического проживания), контактные телефоны, адрес электронной почты, паспортные данные, идентификационный номер налогоплательщика; СНИЛС; банковские (расчетные) реквизиты;
- а в случае необходимости - фамилию, имя, отчество, пол, гражданство, адрес места жительства моего представителя, паспортные данные, контактные телефоны, реквизиты доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия этого представителя;
   с целью заключения и исполнения Договоров об участии в долевом строительстве, дополнительных и (или) иных соглашений к нему, договоров уступки прав требования, а также иных гражданско-правовых договоров, при условии, что их обработка осуществляется ответственным лицом Оператора, обязанным сохранять их конфиденциальность. В процессе оказания Оператором мне помощи я предоставляю право его работникам передавать мои персональные данные другим ответственным лицам Оператора и третьим лицам.
    Предоставляю Оператору право осуществлять все действия по обработке персональных данных, совершаемые с использованием автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение моих персональных данных. Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных (crm), включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные договорами между Оператором и третьими лицами.
    Оператор  имеет  право  во  исполнение своих обязательств по указанным договорам  на  обмен  (прием и передачу) моих персональных данных  третьим  лицам в любой организационно-правовой форме (в том числе, но не ограничиваясь - любой цифровой платформе, в т.ч. сделка.рф, любому лицу, оказывающему услуги по изготовлению и выдаче сертификатов ключей электронно-цифровой подписи, МФЦ, Управлению Росреестра, кредитным организациям (банкам), нотариусам, управляющим организациям, Почте России, курьерской службе и проч.) с использованием машинных (электронных) носителей информации, по каналам связи и (или) в виде бумажных документов с соблюдением мер, обеспечивающих их  защиту  от  несанкционированного  доступа, без специального уведомления меня об этом при условии, что их прием и обработка осуществляются лицом, обязанным сохранять профессиональную (служебную) тайну.
[bookmark: _GoBack]    Передача моих персональных данных иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.
    Настоящее согласие дано мной добровольно и действует бессрочно.
    Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю Оператора.
    
